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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARAMA
“Centro Administrativo Gervasio Dal Ri”


Contrato nº 033/2018.

Inexigibilidade 002/2018
Objeto: Contratação de Prestação de Serviços 
CONTRATANTES: MUNICÍPIO DE IBARAMA/RS, entidade de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o n° 92.000.231/0001-13 neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal  ANDRÉ CARLOS DA CAS, brasileiro, casado, portador do CPF .659.157.200/72 residente e domiciliado na cidade de mesmo nome, firma o presente CONTRATO com ANA LUCIA STEFFENS BAY – SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA – inscrita no CNPJ sob o n° 28.981.291/0001-65, estabelecido na Rua Riachuelo, n° 1.200, anexo 22, em Porto Alegre/RS, por intermédio de sua representante legal Ana Lucia Steffens Bay, portadora do CPF nº 599.152.930-20.

CLÁUSULA PRIMEIRA

OBJETO

O objeto do presente contrato é a realização dos serviços especializados pela contratada através da advogada ANA LÚCIA STEFFENS BAY, de consultas, emissão de pareceres, orientações, atuação, acompanhamento e defesa nos processos do Município, de servidores e do Administrador Público junto ao Tribunal de Contas do Estado/RS e Tribunal de Contas da União.

CLÁUSULA SEGUNDA.

DURAÇÃO 
O presente contrato terá duração, pelo período de 03 de Julho de 2018 a 03 de Julho de 2019, podendo ser renovado por iguais e sucessivos períodos.
CLÁUSULA TERCEIRA

DA EXECUÇÃO
A execução do presente contrato se fará através dos serviços profissionais da advogada ANA LÚCIA STEFFENS BAY, na resposta a consultas, emissão de pareceres, orientações, atuação, acompanhamento e defesa nos processos do Município ou do Prefeito Municipal junto ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul e Tribunal de Contas da União.

CLÁUSULA QUARTA

DO VALOR E REAJUSTE

Pelo objeto do presente instrumento, o Contratante pagará à Contratada, o valor de R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais), pagos mensalmente até dia 10 de cada mês, totalizando R$ 18.000,00(Dezoito mil reais) por 12 meses. Outrossim, o presente contrato será no final de cada período reajustado pelo índice do IGPM acumulado no período.

CLÁUSULA QUINTA

DIREITOS E OBRIGAÇÕES

Constitui direito do Contratante, receber os serviços previstos no objeto do presente contrato, sob pena de rescisão por justa causa. Constitui como obrigações do Contratante, o fornecimento de todos os documentos e condições que se fazem necessárias, para a regular e fiél execução dos serviços profissionais.

O contratado sujeita-se às penalidades legais por eventuais irregularidades para as quais haja concorrido.

CLÁUSULA SEXTA

DESPESA

A despesa decorrente deste contrato será atendida pela dotação orçamentária:

ÓRGÃO: 07 – SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 01 – Unidades Subordinadas

PROJETO/ATIVIDADE: 2007 – SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA
ELEMENTO: 3.3.90.30.00.00.00.00.0001 – Outros serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica
CLAUSULA SÉTIMA

RESCISÃO

O presente instrumento contratual poderá ser rescindido por acordo entre as partes contratantes e por descumprimento do mesmo sem justa causa. 

No descumprimento do mesmo por uma das partes, sem justa causa, implicará, a incidência penal de 10% (dez por cento) do valor já recebido pelo contratado, devidamente atualizado.

E por estarem as partes devidamente justas e contratadas, firmam o presente contrato, em duas vias de igual teor e forma, nomeando, para qualquer eventual litígio judicial, o FORO DA COMARCA de SOBRADINHO/RS.

Ibarama/RS, 03 de Julho de 2018.

ANA LÚCIA STEFFENS BAY


                      ANDRÉ CARLOS DA CAS

OAB/RS 35.124  




              PREFEITO MUNICIPAL

TESTEMUNHAS:

1) -







2) –

Rua Júlio Bridi, 523 - CNPJ: 92.000.231/0001-13

Fone PABX: (51) 3744-1112 - Fax: 3744-1005
CEP: 96.925-000 - Ibarama - RS


