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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
Criado pela Lei Municipal n.º 608/98, de 09/06/1998 e Reestruturado pela Lei Municipal n.º 2.101/15 de 29/04/2015 Ibarama/RS

INFORMATIVO I
A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – COMDICA – do Município de Ibarama, no uso de suas atribuições legais divulga Informativo I que trata dos roteiros de ônibus que serão disponibilizados pela Prefeitura Municipal no dia 06/10/2019, dia das Eleições para escolha de Conselheiro Tutelar.
a) Às 13hs ônibus saindo do Arroio Grande, passando pela Linha Quatro em direção à Escola Municipal Luiz Augusto Colombelli, onde podem descer os votantes das seções daquele local, logo, virá até a Escola Estadual Catarina Bridi para que desça os passageiros que votam neste local, após retorna fazendo o mesmo percurso.
b) Às 13hs sai ônibus do Cerro Preto São Luiz, entra em direção à Linha Cascata, pela Linha 1ª, saindo em Lomba Alta e direcionando-se à Escola Municipal Edwaldo H. Drews, após fazendo o mesmo percurso de retorno.

c) Às 13hs ônibus saindo da localidade de Novo Porto gRamado, passando por Lajeado da Gringa, em direção à Escola Estadual Catarina Bridi, após todos os passageiros terem votado, retorna.
d) Às 13hs ônibus saindo da localidade de Santa Marta, passando por Linha Caramuru e deixa os passageiros que naquela localidade votam e dirige-se até à Escola estadual Catarina Bridi, aguarda os eleitores e retorna pelo mesmo trajeto.
Ibarama, 02 de Setembro de 2019
Magui Folgiarini
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